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       Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 25. ledna 2016 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, 

doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Klára Viková; 
Omluvena: doc. MgA. Blanka Chládková. 

 
I. Chod fakulty: 

Ø tajemník informoval o zahájení přípravy a zpracování podkladů pro Výroční zprávu o činnosti DIFA 
za rok 2015; jednotlivé ateliéry provedou vyhodnocení své činnosti za rok 2015 (projekty, inscenace, 
zájezdy, účasti na mimoškolních akcích, ceny, atd.) a vedoucí ateliérů dodají informace o činnosti 
svých ateliérů do pátku 5. února 2016 elektronicky e-mailem na sekretariát fakulty (vikova@jamu.cz); 

Ø prof. Macková informovala KD o nutnosti upravit formulář životopisů a uměleckých výstupů v ISu, 
tak aby byl smysluplný a nevytvořila se administrativní zátěž; 

Ø KD se shodlo na nominaci Eugenia Barby na čestný doktorát JAMU; tento návrh bude děkanem 
přednesen na únorové UR DIFA; 

Ø doc. Hlavica informoval KD o vyhodnocení projektů SV 2015 za účasti řešitelů v úterý 2/2; také sdělil, 
že posouzení nově podaných projektů SV pro rok 2016 se uskuteční ve čtvrtek 4/2; jednání proběhne 
vždy od 10.00 hod. (místnost č. 107) v přítomnosti komise; 

Ø KD rozhodlo o posunu termínu Porady pedagogů na čtvrtek 9/6 od 13.30 hod. (uč. č. 104) z důvodu 
kolize původního termínu se zasedáním UR DAMU; 

Ø doc. Hlavica informoval o ukončení interního sběru dat do RUVu (neděle 24/1); pedagogové jsou 
nadále urgováni, neboť dorazil pouze zlomek podkladů; 

Ø tajemník seznámil KD s obdržením grantu Dilia ve výši 15.000,- Kč na podporu Salonu původní 
tvorby 2016; D. Zarodňanská zajistí, aby byly organizátory dodrženy všechny podmínky obsažené ve 
smlouvě (např. uvádění loga „Dilia“ na všech propagačních materiálech akce);  

Ø tajemník informoval KD o průběhu marketingové schůzky DSB; předprodej bude zahájen již na konci 
února, ladí se program; prof. Kovalčuk doporučil nabídnout dramaturgické radě DSB inscenace škol, 
které se nevešly do výběru S/E 2016; 

Ø tajemník seznámil KD s mezifakultním projektem studenta BcA. Marka Mokoše (II. roč. mag, operní 
režie); ze setkání zainteresovaných dne 18/1 na rektorátě vyplynuly dva termíny realizace v DnO; prof. 
Cejpek má sdělit, kdo se bude na projektu podílet z polské strany, děkan fakulty zjistí, kdo se účastní ze 
strany DIFA a zda mají ošetřeny všechny studijní záležitosti v době konání projektu; 

 
II. Zahraniční oddělení: 

Ø prof. Kovalčuk navrhuje využít Program  PATTERNS na podporu nových univerzitních kurzů 
v oblastech umělecký výzkum, historie umění, kulturní teorie a kulturní studia, pro pozvání zahraničních 
pedagogů k vedení seminářů na DIFA; uzávěrka podání projektů 7/3 2016; 

Ø KD schválilo zahraniční služební cestu doc. MgA. Marie Jiráskové, Ph.D. na konferenci USITT (14. 
až 21/3 2016, Salt Lake City, USA); KD požaduje po návratu informativní zprávu a prezentaci na RKD; 

Ø ZO předložilo KD pozvání římské divadelní akademie Accademia Nazionale d’Arte Drammatica ‘Silvio 
d’Amico’na na Mezinárodní festival European Young Theatre  (3. až 9/7 2016, Spoleto, Itálie); 
podmínky účasti: studenti či čerství absolventi (max. 3 roky od absolutoria), max. počet osob/soubor = 5, 
musí se jednat o inscenaci Shakespearova nebo Cervantesova textu v délce max. 50 minut; prof. 
Kovalčuk uvažuje o nominaci projektu z ročníku prof. Oslzlého; bude upřesněno;  

Ø doc. Chládková seznámila KD s postupem zpracování přihlášek do programu Eramus+: 31/1 je 
konečný termín odevzdání přihlášek, ZO posléze provede analýzu, 9/2 se sejdou vedoucí ateliérů se ZO 
pro určení pořadí v rámci ateliérů; konečné rozhodnutí bude přijato na KD 15/2; 

 
III. Studijní oddělení: 

Ø děkan vyhověl žádosti BcA. Bibiány Rybákové (II. roč. nav. mag., RTDS) o rozložení ročníku. 
 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


